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، معادله aبه ازاي كدام مقادير ـ1   x a x a x    3 21 4  ؟ داراي سه ريشه حقيقي متمايز مثبت است4

1 (   ,   4 5      
2 ( ,  4  
3 ( ,4      
4 (   ,  4 5  
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، معادله درجه دوم mزاي كدام مقادير به اـ2 m x mx   26 2 3 ؟ داراي دو ريشه حقيقي منفي است 

1 (m  6    
2 (m  3    
3 (m  3    
4 (m 3 6  
  
  



  
 

 
3 

 صفرهاي تابع درجه دوم   واگر ـ3 f x x x  2 6 xهاي معادله   باشند، مجموع ريشه2 x    4 213 1 
 ؟كدام است

    صفر) 1
2 (1  
3 (1-      
  .اين معادله فاقد ريشه است) 4
  
  



  
 

 
4 

xهاي معادله درجه دوم  هاي كدام معادله، از معكوس ريشه ريشهـ4 x  22 3 1 ؟تر است  يك واحد كم 

1 (x x  2 3 1       

2 (x x  2 3 1   
3 (x x  2 5 2       

4 (x x  2 5 2   
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xهاي معادله   ريشه و اگر ـ5 x  2 6 4  باشند حاصل عبارت 


 
 ؟ كدام است

1 (6    
2 (2 2    
3 (2 3    
4 (1  
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هاي معادله  اگر يكي از ريشهـ6 x ax x  2 5  ؟ باشد، مجموع دو ريشه ديگر آن كدام است2 برابر 2

1 (2-    

2 (
3
2

    

3 (1
2

    

4 (3
2

  

  
  



  
 

 
7 

 قطع كند، 3 و -1هاي  ها را در دو نقطه، به طولxاگر رأس يك سهمي روي نيمساز ربع اول باشد و محور ـ7
 ؟كند اي با كدام عرض قطع مي ها را در نقطهyگاه اين سهمي محور  آن
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